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Vážení spoluobčané,

srdečně Vás zdravím v úvodu mého již říjnové-
ho příspěvku. Ještě dvakrát najdete náš
Zpravodaj ve Vašich poštovních schránkách
a jsou tu Vánoce…, ale přece jen do Vánoc nás
čeká ještě dost dní, a tedy i událostí či akcí, na
které bych Vás již dnes moc rád pozval. Nejdříve
mi však dovolte ohlédnutí trochu zpět. Událostí
měsíce či spíše roku se pro naši městskou část
stalo bezpochyby vítězství, tedy první místo
v soutěži Týdeníku Ekonom „Město pro byznys
2009 – hlavní město Praha“. Diplomem se prá-

vem „chlubíme“ na titulní straně našeho Zpravodaje. Tomuto úspěchu se věnovala
i mnohá média a některé jejich články a ohlasy najdete i o pár stránek dál. V této sou-
vislosti nemohu nepoděkovat za skvělou práci mnohých našich „úředníků“, kteří
svým přístupem ke své práci a veřejnosti stojí dle hodnotících kritérií za tímto úspě-
chem. Děkuji za sebe, ale především za ty spokojené občany, kdy jejich uznání Vaší
dobré práce, přineslo naší městské části toto vítězství, jehož si moc vážím. Jsme
první! Dalo by se říci „už není co zlepšovat“, ale určitě je, dokonalá služba či servis
pro občany pro nás musí být, je a určitě vždy bude prioritou. 

Dnes mám pro Vás také zprávičku ze stavebního dění v naší MČ. Dokončena by-
la výstavba kanalizace v ulici Za Nadýmačem a v ulici V Potokách, kde byly také zre-
konstruované povrchy, což jistě ocení nejen místní občané, ale všichni Ti, kteří vodí
své ratolesti do družiny základní školy Bří. Jandusů, a po této rekonstrukci právem
„volali“. V brzké době budou zahájeny stavební práce v ulici Lnářská na dvou auto-
busových zastávkách…., což bude další splněný slib. 

Tak a teď je na řadě jedno blahopřání a potom už jen samá slíbená pozvání a ta sto-
jí za to! Blahopřání patří právem tetičce rychtářce Julii Podhrázské k získání čestného
uznání od Veleobce sdružených obcí baráčníků za dlouholeté členství a působení
v obci baráčníků v Uhříněvsi. Prostě ví se o nás všude. Tak ať žijí naši baráčníci!

A slibovaná pozvání?! Zvu Vás do našeho muzea na výstavu „Panenky 1899 –
2009“, která probíhá až do 6. listopadu. Pozvat musím děti i jejich rodiče do knihov-
ny, kde 3. 11. od 17 hodin bude další podvečerní čtení pohádek „Večerníček pod lam-
pou“. Rodiče zvu také na „další kolo“ oslav 125. výročí otevření ZŠ Jandusů, které
proběhne ve škole v pondělí 9. 11. od 17,30 hodin. O pár dní dříve tu máme
Uhříněveské posvícení, přesněji v sobotu 31. 10., a to opět v režii Občanského sdru-
žení Uhříněves. Ani za rok se nedalo zapomenout, jak se to loni opravdu moc a moc
vydařilo. Věřím, že vyjde opět počasí a mnozí z Vás si najdou poslední říjnový den
cestu na naše náměstí, které tomuto pouťovému dni poslouží. Děti se mohou těšit
v souvislosti s posvícením i na několik atrakcí již pár dní předem. 

A je to tu! Galavečer po čtyřech letech.
V pondělí 16. 11. v podvečer státního svátku od 18 hodin otvíráme slavnostně

naše nové Divadlo!!! …….. A jak jinak než návratem k oblíbeným Galavečerům.
A program? Určitě důstojný tomuto okamžiku. Kdo na Vás mimo jiné také čeká?
Samozřejmě Zdeněk Vrba, který postupně uvede Josefa Náhlovského, dále Petra 
Šišku, kterého znáte z TV pořadu „Nic než pravda“ a jehož skupina Legendy se vra-
cí je prostě dokonalá. Dále není jistě nutné moc představovat Josefa Laufera, Petra
Koláře, Heidi Janků a diskotéku Miloše Skalky. Jednáme také s Kamilem Střihavkou
a Bárou Basikovou. A to není vše, ale víc neprozradím, je dobré mít i nějaká ta 
překvapení………….

Vstupenky budou pro tentokrát ještě prodávány v prvních listopadových dnech
v informační kanceláři našeho úřadu, telefonní číslo: 271 071 812. Ne, ne, na seni-
ory jsem rozhodně nezapomněl. Společného setkání se dočkáme 12. prosince od 
14 hodin. Přesné informace naleznete v příštím Zpravodaji, ale přece jen pár hostů již
prozradím. Jiří Štědroň, Lucie Černíková, Luděk Sobota, Zorka Kohoutová. Milan
Drobný, Josef Zíma, Vladimír Hron… Tak co říkáte? Těšíte se? Já moc. Po
Galavečeru a možná, že už i před ním, si naše Divadlo začne žít svůj vlastní život.
Provozovatel byl vybrán a je to opravdu velký profesionál. S jeho osobou i záměrech
o provozu nového Divadla Vás seznámím příště ???

A co dnes závěrem? Prosím, dovolte mi tento. Výhradně se vždy zabývám pouze
děním a událostmi v naší MČ, nebo událostmi, které se naší MČ týkají, a to je určitě
správné. Dnes malinko odbočím, ale jenom málo. Musím a snad mohu i napsat, že
i tato událost se naší MČ svým způsobem týkala, protože jsem byl Jeho Svatosti pa-
peži Benediktu XVI. představen právě jako starosta městské části Praha 22. Byly to
nepopsatelné chvíle. Jsou v životě okamžiky, které nemají srovnání, pro které nejsou
slova a já je i teď marně hledám. Jsem hrdý, že jsem starostou naší MČ. Bylo nás
pouze 16 starostů, kteří jsme měli více než tu čest, ale právě ten nepopsatelný pocit.
Když mi podal ruku, myslím, že ji podal i každému z Vás.

V listopadu na shledanou.

V úctě

Milan COLLER
Starosta MČ Praha 22
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INFORMACE Z RADNICE

Na svém 62. a 63. zasedání, které se konalo v září 2009, projednala
Rada MČ Praha 22 mimo jiné záležitosti, ve kterých přijala následu-
jící usnesení:

Souhlasila:
• se zřízením úplatného věcného břemene k pozemkům p. č. 1638/4,

1638/18, 1638/20, 1638/21, 1638/22, 1638/24, 2129/1, 2111
a 2122/1 v k. ú. Uhříněves a k pozemkům p. č. 258/33 a 260/3 v k. ú.
Pitkovice ve prospěch společnosti PREdistribuce, a. s., za cenu sta-
novenou znaleckým posudkem + 19% DPH

• se zřízením úplatného věcného břemene k pozemkům p. č. 1646/2,
2202/6 a 2267/6 v k. ú. Uhříněves ve prospěch společnosti EKO-
SPOL, a. s., za cenu 30.000,- Kč + 19% DPH

• se zřízením úplatného věcného břemene k pozemku p. č. 2142 v k. ú.
Uhříněves ve prospěch společnosti T-Systems Czech Republic, a. s.,
za cenu 158.670,- Kč + 19% DPH

• s přidělení zakázky „Dostavba pavilonu ZŠ Vachkova“ jako ekonomicky
nejvýhodnějšímu uchazeči, který získal zákonným propočtem nejvyšší
počet bodů a jehož nabídka se umístila na 1. místě, a to společnosti:
POLABSKÁ STAVEBNÍ CZ, s. r. o., s cenou za dílo 86.663.252,97 Kč
vč. DPH

• s výběrem zhotovitele projektové dokumentace pro akci „Chodníky
Hájek“ společností ONEGAST, s. r. o., za cenu 2.036.090,- Kč 
vč. DPH

• s přidělením veřejné zakázky „Dodávka stolu na stolní tenis na ven-
kovní hřiště Podleská“ společnosti PhDr. Hamouz Josef, SCHOOL
SPORT, za celkovou cenu 12.720,- Kč 

• s přidělením veřejné zakázky „Dodávka pískovišť na dětská 
hřiště“ společnosti DŘEVOARTIKL, spol. s r. o., za celkovou cenu
68.520,- Kč

• s firmou Jakub Horák jako s vítězem výběrového řízení na seřízení
oken a balkónových dveří v objektu DPS II Nové náměstí 1440/2a,
104 00 Praha – Uhříněves za cenu 16.000,-Kč vč. DPH

• s uzavřením podnájemní smlouvy nájemcem NP na Novém náměstí
č. p. 1370 Alicí Kolářovou s fyzickou osobou, která bude
v provozovně provádět péči o ruce – manikúra, modelář nehtů atd.

• s pronájmy bytů v DPS dle návrhu výběrové komise pro umístění ža-
datelů do DPS

• s ukončením a uzavřením nájemních smluv na pronájmy bytů dle ná-
vrhu komise bytové a sociálních věcí

• s pronájmem vánočních dekorů od firmy Eltodo za podmínek stano-
vených ve smlouvě o nájmu č.3/0348/2009/N

• s osvětlením radničních hodin za cenu 12.495,-Kč včetně DPH
• s konáním akce o. s. Světluška dne 9. 9. 2009 na Novém náměstí
• s podáním žádosti ZŠ, Praha 10, nám. Bří Jandusů 2 v rámci vyhlá-

šených programů podpory sportu a tělovýchovy v hl. m. Praze na rok
2010, za podmínky finanční spoluúčasti školy v případě poskytnutí
grantu, a to do výše 30% celkových nákladů

• se zvýšením nákladu Uhříněveského zpravodaje na 4.500 kusů, a to
od čísla 10/2009

• se zřízením tržního místa v souladu s nařízením hl. m. Prahy
č. 16/2005 Tržní řád v bezprostředním sousedství budované
„Rekreační zóny Vodice“

• s elektronickou formou připomínkového řízení pro cenovou mapu po-
zemků na území hl. m. Prahy a pověřuje radního Ing. Martina
Turnovského za MČ Praha 22 pro připomínkové řízení tvorby cenové
mapy

Nesouhlasila:
• s uzavřením nájemní smlouvy na pronájem části pozemku p. č. 118

v k. ú. Hájek u Uhříněvsi o výměře 100 m2

Schválila:
• rozpočtové úpravy za období od 12. 5. 2009 do 31. 8. 2009
• přejmenování části komunikací Fr. Diviše a K Dálnici z důvodu rozdě-

lení komunikací a navrhuje nové názvy Salačova a Semanského pro
komunikace, které vznikly rozdělením komunikací Fr. Diviše a K Dálnici

Vzala na vědomí:
• zprávu o plnění rozpočtu a plánu hospodářské činnosti za 1. pololetí

2009
• informaci o úspěšném předání I. etapy akce Revitalizace Vodice
• inventuru stavu komunikací a chodníků MČ Praha 22
• nutnost technického zařízení v Divadle a souhlasila s úhradou výdajů,

uvedenými ve smlouvě se společností M connections za služby dál-
kového přenosu informací

• zápis z jednání školské komise, komise bytové a sociálních věcí
a z jednání redakční rady UZ

Na svém 14. zasedání, které se konalo dne 14. 9. 2009, projednalo
ZMČ záležitosti, ve kterých přijalo toto usnesení:

Schválilo:
• podnět na změnu územního plánu na pozemcích parc. č. 1900/37,

1900/38 a 1900/51, v k. ú. Uhříněves, z funkčního využití LR-lesní po-
rosty nově na technické vybavení TVE-energetika, za účelem využití
pozemků v rozloze cca 5 ha pro fotovoltaickou elektrárnu

• úpravu zřizovacích listin příspěvkových organizací zřízených MČ
Praha 22 od 15. 9. 2009 dle přílohy

Souhlasilo:
• s podáním žádosti o zápis změny údajů v rejstříku škol a školských

zařízení u ZŠ, Praha 10, Vachkova 630, a to o změnu nejvyššího po-
voleného počtu v základní škole na 500 žáků s účinností od 1. 9. 2010

Vzalo na vědomí:
• informaci z 10. jednání FV ZMČ ze dne 31. 8. 2009
• a schválilo rozpočtové úpravy za období od 12. 5. 2009 do 

31. 8. 2009
Ing. Olga JANDOVÁ

Tajemnice ÚMČ

VŠEM SKATEBOARDISTŮM NA NOVÉM NÁMĚSTÍ

V nedávné době bylo opraveno schodiště před
radnicí MČ Praha 22 a jistě jste si všimli, že
nová dlažba je zcela odlišná od té původní.
Nebylo totiž snadné kvalitní dlažbu, natož
stejnou, zajistit. Dodavatelé již onu původní
italskou neměli. Po dlouhé době je tedy
schodiště opraveno. Ano je možné si myslet,
že čas (otevření radnice 8. 7. 2002) se na
schodech podepsal, ale především velký vliv na
poškození dlažby na schodech mají bezohlední sportovci na skateboar-
dech. Velmi často jsme je vykazovali ze schodů, a to i za pomoci stráž-
níků Městské policie. Nebylo to nic platné, hlídač před radnicí nesedí,
a tak si vždy našli čas, kdy mohli ničit majetek. Nyní je tedy schodiště
opravené, jak dlouho? Byla bych ráda, aby nová dlažba vydržela dlouho,
a tak jsme objednali informační tabulky s piktogramem, který vyjadřuje
zákaz skateboardování na schodech, a podle nich budou uplatňovat
sankce i strážníci MP odnaproti! Pro úplnost této zprávy sděluji, že se
jedná o ochranu majetku ve vlastnictví MČ Praha 22, která opravu za-
jistila z peněz daňových poplatníků – tedy nás všech!

Ing. Olga JANDOVÁ

ZPRÁVY Z RMČ A ZMČ
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ZPRÁVY Z ODBORŮ

JAK POMOCI STROMŮM NAPADENÝM KLÍNĚNKOU 
JÍROVCOVOU?

Hlavní město Praha i v roce 2009 ve
spolupráci se svozovými společnostmi,
vybranými městskými částmi a dalšími
organizacemi (např. KONIKLEC, Toulcův
dvůr) zajistilo pro občany hl. m. Prahy
možnost odstranění listí z jírovce maďa-
lu (koňského kaštanu) napadeného
škůdcem klíněnkou jírovcovou. 

Listy napadené klíněnkou jírovcovou mohou občané shrabávat do pytlů, kte-
ré získají zdarma na odboru životního prostředí ÚMČ Praha 22. Pytle naplněné
listím pak mohou občané přistavit buď ke stálým stanovištím sběrných nádob
na směsný odpad či místa přistavení sběrných nádob (max. 5 ks) nebo opět
zdarma odevzdat ve sběrných dvorech hl. m. Prahy a dalších místech, jejichž
seznam je k dispozici na odboru životního prostředí ÚMČ Praha 22. Akce pro-
bíhá od září do 31. 12. 2009. 

Nebližšími sběrnými dvory jsou:
Sběrný dvůr Bečovská ul., Praha – Uhříněves, t. 731 122 905

ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

PROJEKT ČISTÉ A ZELENÉ PRAHY

Projekt je rozdělen na tři hlavní tématické oblasti : čisté ulice, zeleň a zlepšení
možností Pražanů pro rekreační vyžití v lesích a parcích hl. m. Prahy. Veškeré ak-
tivity mají vést ke zlepšení čistoty ve městě úklidem a opravou chodníků, zvýše-
ním počtu odpadkových košů, navýšením počtu zeleně ( výsadba stromů, keřů,
květin). Projekt zastřešují Technická správa komunikací, odbor ochrany prostředí
Magistrátu hl. m. Prahy, Lesy hl. m. Prahy, Pražské služby a Dopravní podnik.

I v naší městské části projekt, byť je v samém prvopočátku, nabývá na reali-
zaci v podobě instalací dalších odpadkových košů (cca 50 ks) a vyšší aktivity
Pražských služeb, které čistí komunikace, jimiž jsou vlastníky v katastru obce.
Jedná se o celoroční úklidy s pravidelnou frekvencí úklidových a údržbářských
činností, včetně zimní údržby motoristických komunikací I. třídy a k nim přile-
hlých chodníků.

Josef TESAŘÍK

ODBOR HOSPODÁŘSKÉ SPRÁVY

BLESKOSVODY

Bleskosvod (hromosvod) je zařízení, které vytváří umělou, vodivou cestu
k přijetí a svedení bleskového výboje.

Dle čl. 47 vyhlášky č. 26/1999 Sb. o obecných technických požadavcích na
výstavbu v hl. m. Praze (dále jen OTPP) se ochrana před bleskem musí zřizo-
vat na stavbách a zařízeních tam, kde by blesk mohl způsobit:
a) Ohrožení života nebo zdraví osob (např. stavba pro bydlení, stavba pro shro-

mažďování většího počtu osob, stavba pro obchod, zdravotnictví, školství,
stavby veřejných ubytovacích zařízení) nebo většího počtu zvířat

b) Poruchu s rozsáhlými důsledky (např. elektrárna, plynárna, vodárna, budo-
va pro spojová zařízení, nádraží)

c) Výbuch (např. výrobna a sklad výbušných a hořlavých látek, kapalin a plynů)
d) Škody na kulturních, popřípadě jiných hodnotách (např. obrazárna, knihov-

na, archiv, muzeum, památkově chráněná budova)
e) Přenesení požáru stavby na sousední stavby, které podle písmen a) až d)

musí být před bleskem chráněny
f) Ohrožení stavby, u které je zvýšené nebezpečí zásahu bleskem v důsledku je-

jího umístění na návrší nebo vyčnívá-li nad okolí (např. tovární komín, věž,
rozhledna).
V dnešním příspěvku se budeme věnovat zejména případům pod písmenem

a). V poslední době se stavební úřad setkal s několika případy, kdy stavebníci
zejména nových rodinných domů nechtěli realizovat zařízení bleskosvodu
a dotazovali se, za jakých podmínek je pak možné stavbu rodinného domu
uvést do užívání. Tuto záležitost konzultoval zdejší odbor výstavby
i s metodicky nadřízeným orgánem oborem stavebním Magistrátu hl. m. Prahy
a výsledek je následující:

Ustanovení článku 27 vyhl. o OTPP stanoví, že ochrana před bleskem se mu-
sí na uvedených stavbách zřizovat. Tzn. pro prvotní posouzení souladu stavby
s uvedenou vyhláškou musí dokumentace k jejímu povolení toto zařízení obsa-
hovat. V případě, že by přesto stavebník toto zařízení nechtěl realizovat, jedná
se o ustanovení, ze kterého uvedená vyhláška připouští udělení výjimky.
Nicméně udělení výjimky není nárokové, výjimka musí být řádně zdůvodněna
a v tomto případě by žádost musela být doložena i výpočtem od autorizované
osoby, že dle ČSN EN 62305-2 Ochrana před bleskem – Část 2: Řízení rizika,
není ochrana před bleskem u tohoto konkrétního objektu nutná.

Ing. Lenka VOPRAVILOVÁ

ODBOR VÝSTAVBY
Sběrný dvůr Za Zastávkou 3, Praha 15 – Dolní Měcholupy, t. 733 164 810
Sběrný dvůr Teplárenská ul., Praha 9 – Kyje, t. 272 70 09 52
Sběrný dvůr Zakrytá, Praha 4 – Spořilov, t. 731 142 348
Pracovní doba: PO – PÁ 8,30 – 17 hod, SO 8,30 – 15 hod

Podrobnější informace je možno získat na odboru životního prostředí ÚMČ
Praha 22, telefon 271 071 871 a 271 071 872.

RNDr. Kateřina MARKOVÁ

SVOZ OBJEMNÉHO ODPADU ŘÍJEN - LISTOPAD 2009

Velkoobjemové kontejnery jsou určeny pro odpad z domácností, který nemů-
že být pro své rozměry odkládán do popelnic (např. starý nábytek, matrace, ko-
berce atd.) s výjimkou elekrošrotu (televize, elektronika, lednice), nebezpečných
odpadů (barvy, baterie) a pneumatik. Dále slouží k odkládání odpadu z údržby
zeleně. 

Občané s trvalým pobytem v Praze mohou tyto druhy odpadů odkládat bez-
platně:
• objemný odpad včetně elektrošrotu a nebezpečných odpadů ve sběrných

dvorech hlavního města Prahy (například Bečovská 939, Praha - Uhříněves,
tel. 731 122 905),

• odpad ze zeleně v Kompostárně hl. m. Prahy, Dřevčická ul., Praha – Malešice,
tel. 274 772 694, 604 221 708 (množství omezeno na 250 kg) nebo do 
speciálních nádob na bioodpad přistavovaných k nemovitostem. Přistavení
nádoby si můžete objednat u Pražských služeb, a. s. na telefonním čísle: 
284 091 888. Je poskytována za úplatu v období od dubna do listopadu
s odvozem jedenkrát za 14 dní ve čtvrtek (v Uhříněvsi v lichý týden, v Hájku
v sudý týden). 
Vzhledem k omezenému počtu přistavovaných velkoobjemových kontejnerů

věříme, že občané přednostně využijí možnost odvážet odpady přímo do nové-
ho sběrného dvora. 

Ing. Dana SOPOUŠKOVÁ

stanoviště den
čas

přistavení odvozu
Pardubická x Rájecká 24. 10. 8 12
nám. Bří Jandusů 24. 10. 8 12
Bystřičná 24. 10. 8 12
Kašovická x Lnářská 7. 11. 8 12
U Nadýmače 7. 11. 8 12
Na Blanici x K Podchodu 7. 11. 8 12
Pod Markétou x Předpolní 21. 11. 8 12
Pitkovice x V Pitkovičkách 21. 11. 8 12
Netluky 21, 11. 8 12

• Kontejnery jsou na stanoviště přistavovány společností Pražské služby, a. s., v sobotu
od 8 hodin do naplnění, nejdéle do 12 hodin
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MOHLO BY VÁS ZAJÍMAT
KOMUNITNÍ CENTRUM

Vážení spoluobčané, 
je po dovolených a po prázdninách. Nastala jakási pomlka, ale tak to

v životě chodí. Nebylo to na straně mojí, ale to není podstatné. O to větší
mám možná a pro mnohé navíc radostné sdělení. Povedlo se pronajmout

nebytové prostory pro první vý-
stup z Komunitního plánu, který
získá svoji závěrečnou podobu.
Vysvětluji: občanské sdružení
DOLLY požádalo o možnost 
provozovat sociální služby
v prostorách na Přátelství 158/78
a žádosti bylo vyhověno. Ne napo-
prvé. A věřte tomu, že to bylo 
celé veliká náhoda jak v tom kdy 

informace přišla a že bylo za koho požádat a v neposlední řadě, že někdo
naslouchal. I když si osobně myslím, že nic není náhoda a všechno v životě
je, jak má být. 

Kdybyste někdo měl mít při
čtení článku z toho problém
a zvednete kritický hlas : to tam
být nemusí, bylo by lepší, kdyby
… atd., tak věřte, že ani já jsem
se nemusela angažovat, ale cí-
tím a vím, že je doba, kdy se
musí touto cestou jít, protože by
v budoucnu žádná dotace neby-
la této městské části vyplacena.
Jednak a jednak by tato obec ztratila veškeré možnosti pro provozování so-
ciálních služeb, respektive pro možnost získání financí, a toto je jen otáz-
kou času. 

Bývalý obchod Gutex – Textil, prádlo a galanterie, bude sloužit již brzy
Komunitnímu centru, které pozvolna uvede do provozu sociální a odborné
poradenství a terénní služby. A povede-li se, tak i jiné služby. 

Teď už se čeká na výsledek grantů pro nově vznikající služby. Registrace
služeb je ukončena. 

Největší sousto je a bude úprava a vybavení prostor. Cokoliv 
byste mohli nabídnout – zkuste telefonem 723 568 851, E-mailem 
dolada@seznam.cz. Potřebujeme slušnou lednici, kopírku, a hlavně 
šikovné mužské ruce, které by leccos pomohly udělat. A já věřím, že se
najde mnohé mezi námi. A věřím tomu, že i někdo podá pomocnou ruku.

Začali jsme s přáteli a udělali již veliký kus práce, zatím finance nejsou,
a tak to financuji ze svého, proto to jde pomaleji. Tak držte palce a snad se
časem v tomto Centru s Vámi potkám. Tak zase příště.

Ladislava DOLÍNKOVÁ

PODĚKOVÁNÍ

Moje výše uvedené poděkování patří spol. NOSTICA, a. s., jejímž vlast-
níkem je pan podnikatel Jiří KNOTEK, který pomohl zřizovateli MČ Praha 22
školní jídelny v Uhříněvsi vyřešit ve velmi krátkém termínu problém
s převážením jídel mezi ŠJ a VJ. Tuto službu doposud zajišťovala svým vo-
zidlem MŠ, avšak od 1. 9. 2009 musela svoji rozvážku jídel pro nejmenší
rozšířit o další místo výkonu v MČ Praha - Královice, nestihla by již převá-
žet jídlo pro veřejnou jídelnu. Problém byl řešen na školské komisi dne 
26. 8. 2009. Ihned jsme oslovili pana podnikatele Jiřího Knotka (který nám
již obdobně vypomohl v roce 2006) a požádala jsem ho o pomoc. Chtěl jen
pár hodin na přemýšlení a vzápětí mi telefonoval, že „TO“ vyřešil.
Dopoledne dne 1. 9. 2009 byla podepsána smlouva o výpůjčce mezi MČ
Praha 22 – spol. NOSTICA, a. s. – školní jídelnou na užitkový vůz ŠKODA
ROOMSTAR, který pan Knotek poskytnul s plnou nádrží pohonných hmot
pro užívání ŠJ zastoupenou paní ředitelkou Hanou Vrbovou. Jeho význam-
ného kroku si velmi vážíme a v úctě DĚKUJEME ZA POMOC !!!!!

Ing. Olga JANDOVÁ

Občanské sdružení Uhříněves
ve spolupráci

s Úřadem městské části Praha 22,
místními občany, spolky a školami

pořádají

UHŘÍNĚVESKOU POUŤ

v sobotu 31. října 2009 od 10 do 17 hodin

na Novém náměstí, v Uhříněveském muzeu
a ve školní jídelně.

• Připravili jsme pro Vás ukázky lidových řemesel •
• stánkový prodej pouťového zboží, lidové tvorby a hraček •

• opravnu (nemocnici) hraček • občerstvení •
a řadu pouťových atrakcí pana Josefa Becka.

10:00 – divadelní představení pohádky O kůzlátkách
11:00 – koncert - country 
14:00 – koncert – jazz
15:00 – ukázka výcviku policejních psů
16:00 – koncert – skupina Houpací kůň

Přijďte, těšíme se na Vás.

DIVADLO U 22

„Divadlo U 22“, tedy „U“ jako Uhříněves, „22“ jako Praha 22 postupně
zahájí svou činnost s vybraným provozovatelem - společností CapArt,
s. r. o. Program bude zveřejňován na stránkách Zpravodaje a dále na we-
bových stránkách MČ Praha 22 a vývěskách. 

Provozovatel multikulturního centra
„Divadlo U 22“

společnost CapArt, s. r. o.

hledá

- dívky ve věku 18 – 30 na místo hostesky (uvaděčky, šatnářky)
- pokladní (základní znalost účetnictví vítána)

- a zájemce o zabezpečení úklidu v celém objektu „Divadla U 22“

Kontakt: japada@centrum.cz

Provozovatel nového multikulturního centra
„Divadlo U 22“

společnost CapArt, s. r. o.

vyhlašuje pro obyvatele MČ Praha 22 anketu
na téma:

„Jaký typ kulturních (divadlo, koncerty apod.), společenských

(plesy, taneční apod.), vzdělávacích (kurzy jazykové, taneční apod.) 

či sportovních akcí by neměl v programu

multikulturního centra Divadlo U 22 chybět?“

Vaše názory a nápady, prosím, posílejte 
na e-mail: apada@centrum.cz

nebo osobně na podatelnu radnice MČ Praha 22 do 14. listopadu 2009.
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Dne 24. září 2009 oslavil své 85. narozeniny
pan

JUDr. Rudolf SANDER
Do dalších let mu přejí dobré zdraví, pohodu

a optimismus

manželka Květa

a synové Jan a Martin s rodinami

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

ZVONY SVATÉ MARKÉTY ZVONÍ

Ve velice krátké době se podařilo panu Mgr. Janu Gerndtovi zorganizo-
vat nákladnou opravu a najít vhodnou zvonařskou firmu s dlouholetou tra-
dicí. Chtěli bychom tímto poděkovat všem, kteří přispěli nemalými částka-
mi na jejich opravu. Zejména občanům Hájku, Královic a vedení městské
části Praha – Královice.

Zvony je možno slyšet v okolí kostela v sobotu a neděli ve 12:00 a před
mší svatou, která se koná každou první sobotu v měsíci ve 14:30, a také
na Štědrý den v tutéž dobu.

Podařilo se tím zachránit nejen církevní památku, ale hlavně historickou
hodnotu obou téměř 600 let starých zvonů. O to významnější je poděko-
vání všem.

Jiří PONDĚLÍČEK

HLAVNÍ MĚSTO PRAHA Tisková zpráva
MAGISTRÁT HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY
Odbor Public Relations

Primátor Pavel Bém a starostové městských částí přivítali v Praze
Jeho Svatost papeže Benedikta XVI.

Pražský primátor Pavel Bém dnes spolu se starosty městských částí
přivítal Svatého Otce Benedikta XVI. před chrámem Panny Marie
Vítězné. Nejvyššímu představiteli katolické církve daroval symbolický
klíč od hlavního města Prahy. Papež přijel do České republiky na tří-
denní návštěvu. V pondělí bude celebrovat mši ve Staré Boleslavi.

„Česká republika má

pověst jedné z nejvíce

ateistických zemí

světa. Návštěva Vás,

Svatý otče, následní-

ka apoštola Petra,

znamená pro nás vel-

kou a mimořádnou

událost. Pro každého

Čecha, bez ohledu na

to, zda je věřící, nebo

ne. Je pro nás všech-

ny důležitá, protože

symbolizuje ty nejdů-

ležitější hodnoty, jež

spojují, nebo by měly

spojovat celý svět –

toleranci, vzájemnou

úctu, respekt i křesťan-

skou lásku k bližnímu.

Tím spíše, že si v letošním roce připomínáme dvacáté výročí pádu komu-

nistického režimu a znovunabytí svobody. Každý z nás bez ohledu na to,

zda je věřící, nebo ne, má v sobě hluboce zakořeněné elementární křes-

ťanské hod-

noty. Vždyť

základní hod-

noty křesťan-

ské jsou zá-

kladními hod-

notami mo-

rálními v tom

nejširším slo-

va smyslu,“

řekl primátor
hl. m. Prahy
Pavel Bém.

I U NÁS SE BUDE HRÁT DIVADLO

Uběhly čtyři roky a z naší sokolovny se stalo nové moderní divadlo. Hlavní
otázkou však je: Když máme v Uhříněvsi divadlo, jaké soubory tam budou
hrát? Činoherní klub anebo ansámbl Národního divadla do našeho pražského
obvodu asi hostovat nepřijedou. Ovšem mezi občany městské části Praha 22
se stále pohybují členové divadelního ochotnického souboru „UCHO“, kteří
stále i bez místa ke zkoušení vytrvali a také vykazují činnost každým rokem.

Před dvěma roky je mohli zhlédnout převážně školičkové děti v pohádce
Dlouhý, Široký a Bystrozraký. Loni navštívili restaurace v Uhříněvsi,
Kolovratech a Říčanech a také uhříněveskou pouť s povídkami týkajících se
soudních případů začátku minulého století zvaných Soudničky od Františka
Němce. Svou aktivitou přispívají do dění Uhříněvsi nejen při zmíněné uhří-
něveské pouti, ale každoročně pomáhají při dětském karnevalu či při po-
chodu pohádkovým lesem zvaným POPOLES. Dnes pilně a s nadšením
zkouší novou hru Bez Obřadu v přepisu Jana Drbohlava, kterou chtějí
uvést před obecenstvo celé Prahy 22 během zimních prosincových dní
právě na prknech nově zrekonstruovaného jeviště.

Za celý soubor chci poděkovat muzeu v Uhříněvsi za prostory, které nám čty-
ři roky zapůjčuje a Radce Šímové za místnost v kolovratské restauraci U Boudů,
kde se taktéž nacvičuje, dokud nebude nové divadlo v Uhříněvsi otevřeno.

Veronika KUŽELOVÁ

Spolu s primátorem čekali Svatého otce starostové jednotlivých měst-
ských částí. Papež poté v chrámu Panny Marie Vítězné poklekl před sochou
unikátního Pražského Jezulátka a pomodlil se. Jezulátku daroval zlatou ko-
runku. V kostele také požehnal českým rodinám.

Před odjezdem se papež Benedikt XVI. pozdravil s davy věřících

V Praze 26. 9. 2009

Foto: Tino Kratochvil
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NAPSALI O NÁS

redakčně kráceno
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KULTURA

Krásná literatura pro dospělé
Darymple, W. : Město džinů – Rok v Dillí
Haselden, J. : Haló, Haló!
Johansenová, I. : Na stopě

Naučná literatura pro dospělé
Altma, R. : Osud podle jména
Kolektiv : Hrady, zámky, zříceniny
Partyková, V. : Urinoterapie a nemoci

Naučná literatura pro děti
Haškovec, V., Müller, O. : Galerie geniů – 222 osobností, které 

změnily svět – věda, filozofie, umění
Haškovec, V., Müller, O. : Galerie geniů – 200 osobností, které 

změnily svět – literatura, filozofie, umění
Kolektiv : Byl jednou jeden hrad

Kateřina KYKALOVÁ

NOVÉ KNIHY
V KNIHOVNĚ
tel.: 271 071 868
e-mail: knihovnauhrineves@seznam.cz

Provozní doba : pondělí a středa 9 – 18, úterý a čtvrtek 9 – 16, pátek 9 – 13

Městská část Praha 22, kulturní komise RMČ Praha 22
a Uhříněveské muzeum

Vás všechny srdečně zvou
do spolkové místnosti Uhříněveského muzea na výstavu

PANENKY 1899 - 2009
Výstava je přístupna ve dnech
2. října – 6. listopadu 2009

Pondělí – Čtvrtek 14 – 17, Pátek 9 – 14, Neděle 14 – 17 hodin.

Vstupné dobrovolné.

Městská část Praha 22, kulturní komise RMČ Praha 22
a Uhříněveské muzeum

Vás všechny srdečně zvou
do spolkové místnosti Uhříněveského muzea na výstavu

Zoja VÁCLAVÍKOVÁ

PATC H W O R K
Slavnostní vernisáž se koná 

ve středu 11. listopadu 2009 od 17 hodin

Výstava je dále přístupna 
do 30. listopadu 2009.

Pondělí – Čtvrtek 14 –17, Pátek 9 –14, Neděle 14 –17 hodin.

V den státního svátku 17. 11. 2009 je zavřeno.

Vstupné dobrovolné.

Městská část Praha 22 a Zdeněk Vrba, umělecká a P. R. agentura
uvádí u příležitosti slavnostního otevření „Divadla U 22“

za osobní účasti pana primátora MUDr. Pavla BÉMA

UHŘÍNĚVESKÝ GALAVEČER
v pondělí 16. listopadu 2009 od 18.00 do 03.00 hodin

Večerem Vás bude provázet moderátor Zdeněk Vrba

V programu vystoupí:
Josef LAUFER * Josef NÁHLOVSKÝ * Petr KOLÁŘ

Heidi JANKŮ * Iva HAJNOVÁ
Petr ŠIŠKA se skupinou LEGENDY SE VRACÍ

a další hosté jako překvapení

K tanci a poslechu hraje ORCHESTR OH BAND

Noční diskotéka Nočního proudu – Miloš SKALKA

Půlnoční tombola

Změna programu vyhrazena

Profesionální ozvučení a světelné efekty LIVE MUSIC SOUND

Vstupenky lze zakoupit v předprodeji v informační kanceláři v přízemí radnice od 2. listopadu 2009.

Ceny vstupenek:

hlavní sál 350,- Kč   přísálí 300,- Kč   balkon 200,- Kč

Občerstvení po celý večer zajištěno
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UHŘÍNĚVESKÉ ŠKOLY
ZÁKLADNÍ ŠKOLA VACHKOVA 630
NOVÉ TVÁŘE MEZI NÁMI

Další školní rok už se rozběhl na plné obrátky a s ním na nás na ZŠ Vachkova
630 čekala nejen spousta nových tváří v řadách našich žáků, nýbrž i kolektiv
celého učitelského sboru zaznamenal podstatné obměny a změny. Dovolte mi
proto, abych Vám teď naše nové „posily“ alespoň krátce představila. Kolegové
– nováčci – dostali za úkol odpovědět na tyto 4 otázky:

1) Povězte nám o sobě nějaké základní informace, prosím.
2) Co (nebo kdo) Vás na tuto školu přivedl/o?
3) Jak se Vám tady líbí?
4) Co rádi děláte ve svém volném čase + Vaše krédo?
Paní učitelka Zina Nekvapilová
V resortu školství pracuji s malými přestávkami bezmála 30 let. Protože jsem

v jedné práci skončila, hledala jsem na internetu další možnosti zaměstnání.
Při prohlížení webu jsem našla i stránky ZŠ Vachkova. Shodou okolností ve-

dení školy potřebovalo obsadit pracovní místo učitelky 1. stupně. Kontaktovala
jsem paní ředitelku a po pohovoru byla přijata.

ZŠ Vachkova 630 na mě zapůsobila milou a rodinnou atmosférou. Pokud
můžu srovnávat, zdejší děti jsou rozhodně přátelštější a otevřenější, než děti,
které jsem poznala při působení na jiných školách.

Ve volném čase se ráda věnuji práci na PC, výrobě keramiky a setkávání
s přáteli u dobrého vína.

Paní učitelka Anna Valečková
Pocházím z Písnice. Dříve jsem učila na ZŠ v Krči. Na uhříněveskou základ-

ní školu mě přivedl inzerát z internetu, ve kterém se škola sháněla po vyučují-
cím na 1. stupni. Velice se mi líbí prostředí, kde se budova nachází a také pří-
jemný kolektiv. Mezi mé zájmy patří hlavně četba, turistika a jízda na kole. Moje
životní krédo by znělo asi takto: „Veselá mysl, půl zdraví!“

Paní učitelka Zdeňka Kratochvílová
Je mi 49 let a pocházím z Kladna. Mou aprobací se stala matematika – 2.

a 3. stupeň – vystudováno dálkově na UK v Praze. Učím od svých 19 let, man-
žel je taktéž učitel, konkrétně na hotelové škole. Máme jednoho syna Vítka, 21
let, který studuje vyšší odbornou školu se zaměřením na autoelektroniku. Na in-
ternetu jsem hledala nové pracovní místo a po jednání s paní ředitelkou
I. Vodičkovou mi byl nabídnut úvazek a nástup od 1.9.09. Tak jsem zde a ráda!
Velice oceňuji, v jak krásném prostředí je škola umístěna, vládne tu rodinná
atmosféra, vstřícné vedení, žádný anonymní dav žáků či kolegů. Ve volném ča-
se nejraději čtu a chodím na procházky. Životní hesla mám vlastně rovnou dvě:
„Když nejde o život, tak nejde o nic!“ a v matematice by mělo platit „Umět si
vždy poradit, najít nějaké řešení problému!“

Paní učitelka Hana Houšková
Mým rodištěm je malé městečko Velké Hamry na úpatí Jizerských hor, kde

jsem prožila celkem úsměvné dětství a bujará pubertální léta. Vysokoškolská
studia mě vyslala na zkušenou do Ústí nad Labem a shodou několika málo ne-
čekaných událostí jsem před třemi lety „zahnízdila“ v Praze. Na zdejší ZŠ jsem
poprvé zavítala v červnu letošního roku, když jsem reagovala na inzerát, ve kte-
rém vedení hledalo vyučujícího na přírodopis. Škola (a kolektiv jako takový) mě
na prvním setkání oslovila natolik, že jsem nijak dlouze neváhala a přijala na-
bídku začít tu od září pracovat. Prozatím jsou mé dojmy a zážitky z prvních dnů
vesměs pozitivního rázu a doufám, že ve stejném tónu budu mluvit i za půl ro-
ku. Nejvíce jsem nadšena ochotným vedením a celým pedagogickým sborem
+ celkovou atmosférou na škole. Volného času příliš není, když už ale nějaký
přece jen zbude, věnuji ho sportu jako je in-line bruslení, stolní tenis, v zimě ly-
že, brusle, velkým koníčkem je také moje rodina. Životní krédo jsem převzala
od svého otce, který mi jej od dětství vtloukával do hlavy: „Můžeš být hloupá,
ale musíš si umět poradit!“

Pan učitel Jan Libich
Narodil jsem se v Jihlavě, do Prahy jsem původně šel studovat VŠ (obor fy-

zika na MFF VK), zde pak také zakotvil a nyní pobývám již 12 let. Pokračoval
jsem v doktorandském studiu. Pracoval jsem také např. na hvězdárně
v Ondřejově a dalších místech. Do školství jsem se dostal vlastně úplnou sho-
dou okolností. Reagoval jsem na několik zajímavých inzerátů, na této škole mě
vzali hned, zalíbilo se mi, jak je sympaticky malá, rodinná, s malebným okolím.
Rozhodnutí bylo jasné. Líbí se mi tady dostupnost přírody, upravený areál, po-

těšil mě dobrý pracovní kolektiv, přijatelně vychovaná většina žáků. Vytknout by
se dalo snad jen ne úplně dostačující vybavení některými pomůckami, počítače,
třídy mi přijdou někdy stísněné, jindy zase zbytečně velké, trošku bojuji
s neukázněností současné 6. třídy. Zde je stále co zlepšovat, musíme ale věřit
v lepší zítřky. Ve svém volnu se věnuji hlavně fotografování, tanci, chovatelství
morčat, zajímám se o veškeré technické novinky a jiné vymoženosti. Ze sportu
mám rád zejména plavání, jízdu na kole a turistiku. Abych byl ale upřímný, vol-
na pociťuji spíše nedostatek, neb z důvodu potřeby vydělávání peněz - a trochu
i workoholismu – pracuji téměř pořád. Slovo „dovolená“ poslední roky vlastně
vůbec neznám. Snažím se alespoň propagovat heslo: „Žiji, abych neumřel!“

Ilona SKOPCOVÁ

JAK SE CÍTÍM V NOVÉ ŠKOLE

Jmenuji se Jirka, jsem nový žák ve škole U obory a ještě to tady tolik neznám.
Co mi ale hodně pomohlo k „aklimatizaci“ v Uhříněvsi je rozhodně moje třída.

První den v tomto školním roce jsem byl trošku nervózní, bál jsem se, že mě
nový kolektiv nepřijme mezi sebe. Přece jen na mě čekali úplně noví spolužáci,
noví učitelé i prostředí. Tyto obavy však zmizely hned po prvním týdnu. Našel
jsem si tady skvělé kamarády, moc se mi líbí tělocvična a učebna s počítači,
v naší třídě je prima to, že každý žák má svoji vlastní lavici, navíc v přízemí
úžasný bufet s párky v rohlíku a příjemným panem školníkem. Mezi mé oblíbe-
né předměty patří: AJ, ČJ, D, INF a anglická konverzace.

Cítím se tu opravdu dobře. S dětmi vycházím výborně a i naše třídní učitel-
ka vypadá, že poradí a pomůže, když bude potřeba. Ve školní jídelně mi velice
chutná, můžu ji všem jen vřele doporučit. 

Nakonec jsem vlastně rád, že jsme se sem s rodinou přestěhovali a celkově
už se moc těším na společné zážitky s lidmi na ZŠ Vachkova 630.

Jiří RYBNÍČEK
žák 7. třídy

VODÁCKÝ VÝCVIK

Bylo pondělí 7. 9. a deváté třídy + 8.A stály na nádraží v Uhříněvsi. Čekalo
se na vlak, který nás odveze nejprve na pražské Hlavní nádraží, kde potom pře-
stoupíme na další spoj
směr jižní Čechy. Všichni
nadšení, plní očekávání
a energie, která pomalu
slábla pod těžkými krosna-
mi. Cesta byla sice dlouhá,
ale měli jsme si stále co
povídat, takže nám rychle
utekla. Po příjezdu do prv-
ního kempu jsme hned za-
čali vybalovat stany (už je-
nom to nám trvalo opravdu dlouho, jelikož většina z nás stany stavět prostě ne-
umí) a rozdělili se na tři skupinky, které se během dne prostřídaly. Jedna sku-
pina se byla podívat v nedalekém klášteře, další na jez, jenž jsme měli druhý
den sjíždět a třetí si zkoušela jízdu na kanoích. 

Druhý den našeho „vodá-
ku“ už jsme konečně vyje-
li i na vodu. Ten den jsme
sjeli hned tři jezy, z nichž
ten první nám zabral nej-
víc času. Večer poté, co
jsme postavili stany, jsme
šli ještě pro dřevo a hráli
různé hry. Večer jsme roz-
dělali táborák, abychom
se zahřáli a usušili to, co
se nám během dne namo-

čilo. Třetí den nás sice nečekal žádný jez, ale museli jsme si pro změnu vymě-
nit postavení na lodi, takže z kormidelníka se najednou stal háček a naopak, což
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u většiny dvojic zapříčinilo téměř nehybnost a i občasné otáčení lodí se stáva-
lo běžným. Večer jsme již zkušeně postavili stany a dokonce i bez pomoci uči-
telů vytvořili něco jako kruh. Kluci se šli ještě večer koupat do Vltavy (holky se
této činnosti radši nezúčastnily). Večer jsme rozdělávali oheň my, takže pla-
mínky moc vidět nebylo, ale čmoudu dost. Další den jsme měli před sebou jez
jen jeden, ten si ale všichni museli vyzkoušet sjet na raftu, což bylo pro někte-
ré účastníky nad jejich síly. Když jsme přijeli do kempu, šli jsme vrátit lodě zpát-
ky do půjčovny a pak i s pádly vyrazili na procházku po Krumlově - a hlavně se
podívat na 4 jezy, které na nás čekaly při večerním sjíždění s rafty. Neboli nás
spíš čekal, jak to nazvali učitelé, náš „večerní bonbónek“. 

Kolem osmé večer (když už byla dostatečná tma) jsme se na tuto plavbu
opravdu vydali a všechny čtyři jezy jsme úspěšně zdolali. Celí mokří jsme
v pořádku dorazili do cíle a i přes strach některých z nás si to od začátku až do
konce skvěle užili.

Kateřina KESELICOVÁ 
žákyně 9. třídy

ZÁKLADNÍ ŠKOLA BŘÍ JANDUSŮ
POZVÁNÍ NA OSLAVU 125. VÝROČÍ (9. 11. 2009)

Vážení občané
Uhříněvsi i okolních
městských částí, ab-
solventi naší školy, uči-
telé a vy všichni, kte-
rým je škola Bří
Jandusů něčím blízká.
Při příležitosti význam-
ného 125. výročí ote-
vření naší školy vás
zveme k přátelskému
setkání. 

Uskuteční se v pondělí 
9. listopadu 2009 v 17:30
v prostorách ZŠ nám. Bří
Jandusů.
Vy starší si budete moci za-
vzpomínat, jak tato škola
a třídy vypadaly za doby vaší
školní docházky. Prohlédnete
si současnou školu i její vy-
bavení, vyzkoušíte si dnešní
moderní pomůcky, kterými

jsou vybaveny třídy a odborné pracovny. Setkáte se s kamarády, popovídáte si
s učiteli, poslechnete si dětský pěvecký soubor Jiskřička.

Každý účastník obdrží jeden výtisk našeho „Časáku“.
Na setkání s Vámi se těší učitelé a žáci ZŠ nám. Bří Jandusů.

PODĚKOVÁNÍ SPONZORŮM

Vážení rodiče, přátelé školy, sponzoři, děkujeme vám za přízeň, kterou škole
věnujete. Budeme rádi, když nám přízeň zachováte i do budoucna. Zároveň nás
potěší finanční pomoc při zajištění oslav 125. výročí otevření školy, které se bu-
dou konat 9. 11. 2009. Bližší informace na tel.: 267 710 828 u paní hospodář-
ky Šírové.

V roce 2009 nás zatím sponzorovali:
1) Klub přátel školy, darování 12 ks PC do počítačové učebny (149.700,- Kč)

a darování 5 ks PC do učebny hudební výchovy (79.330,- Kč).
2) Pan Aleš Novotný, sponzorský příspěvek na ŠvP 4.A (2.600,- Kč)

a sponzorský příspěvek na oslavy 125. výročí otevření školy (2.000,- Kč).
3) Paní Jarmila Chlumová, sponzorský příspěvek na ŠvP 3.B (2.000,- Kč).
4) Paní Marie Průchová, sponzorský příspěvek na ŠvP 2.A (3.000,- Kč).
5) Paní Bich Thuan, sponzorský příspěvek na ŠvP 2.A (2.000,- Kč).

Všem sponzorům ještě jednou moc děkujeme za příspěvky, které do této do-
by přesáhly částku 240 tisíc Kč.

ZŠ JANDUSŮ JE ÚSPĚŠNÁ PŘI ZÍSKÁVÁNÍ GRANTŮ

Naše škola vstupuje již do 125. roku svého působení v Uhříněvsi. I když bu-
dova je historická, vybavení učeben a metody práce ve škole jsou moderní!
Letošní rok je pro nás také nejúspěšnější při získávání grantů. 

Jaké granty či projekty jsme zatím letos získali?

1) Centrum sportu – péče o děti a mládež obvodů Prahy 10 a 22, sportovní vy-
užití volného času dětí a mládeže.

2) Podpora aktivit pro integrace cizinců – možnost výuky českého jazyka pro
žáky (cizince) naší školy, kteří nemají jinou možnost se český jazyk správně
naučit.

3) Šance pro každého – jsme partnerskou školou ZŠ L. Coňka v Praze Písnici.
Cílem projektu je zefektivnění práce se žáky mimořádně nadanými a žáky ze
sociálně znevýhodněného prostředí a později jejich lepší uplatnění na trhu
práce v budoucnu.
Dále jsme vypracovali a požádali o tyto granty a projekty:

1) Rekonstrukce školního hřiště – úprava stávající umělé trávy, vybudování
pevných košů na basketbal a částečné oplocení hřiště na basketbal.

2) Granty v oblasti primární prevence – kohezivní výjezdy žáků 6. tříd, předná-
šky a aktivity pro všechny žáky naší školy a další.

Rád touto cestou děkuji všem učitelům naší školy a zaměstnancům ÚMČ
Prahy 22, kteří se spolupodíleli na vypracování těchto grantů. Některé granty
mají v podmínce 30% finanční spoluúčast školy. Tuto spoluúčast si můžeme
dovolit jen díky velmi vstřícnému přístupu naší městské části Praha 22, která
nám nechává veškerý hospodářský výsledek (především zisky z pronájmů) pro
naši další spotřebu. Tento přístup je velmi motivační a v ostatních městských
částech není zase tak běžný. Děkujeme!

Mgr. Jiří MĚCHURA, ředitel školy

PŘIJĎTE K NÁM, JSME K VÁM OTEVŘENÍ

Začátek školního roku je za námi a mnohé se změnilo a zlepšilo. Dovolte mi
tedy připomenout a shrnout to nejdůležitější.

1) Pod školním klubem a v rámci projektu Centrum sportu jsme dětem nabídli
přes 20 kroužků se zaměřením na sport, jazyky či tvořivost. Tyto kroužky
jsou přístupné nejen našim žákům, ale také žákům ze ZŠ Vachkova a ze ZŠ
Kolovraty. Pokud budete mít o nějaký z kroužků zájem, informujte se prosím
na tel.: 267 710 828 (pí uč. Bohdanová) nebo na www.zsjandusu.net v sekci
školní klub.

2) Všechny ročníky se již vzdělávají podle našeho školního vzdělávacího pro-
gramu Věřit si a znát. Tento program je vyvěšen na našich www stránkách
(uživatelsky velmi příjemný na orientaci a vyhledávání informací). 

3) Dochází k modernizaci našich www stránek, které by měly být spuštěny do
konce roku 2009. Prozatím jsme zlepšili stávající. Přidali jsme informace
o školním vzdělávacím programu, rozvrhy tříd, kroužky ve školním klubu,
měsíční plány, kontakty na zástupce v klubu přátel školy (můžete se na ně
obracet v případě připomínek či námětů za jednotlivé třídy), informační ma-
teriály k primární prevenci, šikaně…

4) V rámci sebehodnocení školy jsme zpracovali dotazníky od rodičů, učitelů
a vyhodnotili srovnávací ředitelské testy z matematiky, českého jazyka
a anglického jazyka, které proběhly v červnu 2009. Dále máme k dispozici
zprávu z České školní inspekce z června 2009 a zprávu z PedF UK v Praze
o klimatu v naší škole z prosince 2008. Veškeré tyto materiály budou
v nejbližší době také vyvěšeny na našich www stránkách.

5) Mléko do škol. Požádali jsme Mlékárnu Kunín o pronájem automatu na do-
tované mléko. Věřím, že si budou moci žáci brzy vybírat pomocí „kreditních
karet“ čerstvé mléčné výrobky z široké nabídky automatu.

O smysluplnosti a úspěšnosti našich dosavadních kroků nás přesvědčuje
úsměv ve tvářích dětí a jejich zaujetí při zapojení do školních aktivit. Mnohé vy-
povídá také úspěšnost žáků při přijímání na střední školy. Z 5. a 7. ročníku se
na víceletá gymnázia dostalo 9 žáků a z 9. ročníků se na čtyřletá gymnázia do-
stalo 15 žáků.

Nejen těmto žákům, ale i všem ostatním absolventům přejeme mnoho úspě-
chů v dalším studiu. 

Mgr. Jiří MĚCHURA, ředitel školy
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MATEŘSKÁ ŠKOLA

Již první týden
v září začala
dětem výuka
plavání. Do pla-

vecké školy Poseidon v Hloubětíně jezdí 
58 chlapců a děvčat nejstarší věkové sku-
piny ze třídy Veverky, Rybičky a Žabky.

Při prvním polodenním pěším vý-
letě do obory tříd Rybičky a Žabky si
děti našly příjemné místo na kraji po-
le a s chutí v přírodě posvačily. 

S chutí se děti ve třídě Motýlci .pus-
tily do kreslení, lepení a malování již
od prvních zářijových dní ve školce. 

Děti ze třídy Kytičky začaly již
,,sklízet podzimní úrodu“ – roztřídily
zeleninu a ovoce na obrázcích, při-
pravily si výstavku známých i méně
známých druhů zeleniny i exotického
ovoce, vyrobily si ,,Bramboráčka“.

Ve třídě Králíčci si děti pohrály, za-
zpívaly, cvičily při hudbě s míčky,
malovaly barvami a nakonec se vy-
daly na procházku do okolí školky.
Po vydařeném dopoledni jim řádně
vyhládlo.

Děti ze třídy Veverky a Berušky
se vydaly na výlet do průhonické-
ho parku. Při procházce podzim-
ní přírodou obdivovaly různě
zbarvené listy stromú a keřú, sbí-
raly plody dubu a buku, v koruně
javora se jim předvedla zrzavá
veverka a v potoce ondatra.

Bohuslava NOVÁKOVÁ

ŠKOLNÍ JÍDELNA V NOVÉM ŠKOLNÍM ROCE

Jsme moc rádi, že se školní jídelna těší takové oblibě. Oproti roku 2006
stoupl počet přihlášených dětí téměř o 23%. I přes velké množství strávníků se
snažíme udržet nastavený standard služeb. 

K obědu si strávníci mohou vybírat ze dvou polévek – vývaru nebo zahuště-
né a z pěti hotových jídel. Doplněk je v podobě zeleninového nebo ovocného
salátu, moučníku, ovoce, kompotu, mléčného výrobku, oplatky atp. Součástí
celého menu je samozřejmě teplý nebo studený nápoj. 

V jídelně je nabídková vitrína, ve které jsou jídla vystavena a děti tak dopře-
du vidí co budou mít na talíři. Všech pět hlavních jídel je možné rezervovat ob-
jednávkou. Objednávat ale není nutné. Jídelna má stále bezobjednávkový sy-

stém, což pro rodiče znamená, že se jídlo nemusí přihlašovat ani odhlašovat.
Hradí se pouze obědy odebrané nebo objednané.

Jídelna pokračuje v pořádání tematických akcí, které si děti velmi oblíbily.
Téma bývá zaměřené na zahraniční kuchyni, roční období, svátky, suroviny.

V týdnu od 14. do 18. září 2009 proběhla akce „Ovoce v kuchyni“. Na jídel-
níčku byla jídla, ve kterých se používá ovoce. Jednak podle receptů tradiční če-
ské kuchyně jako jsou švestkové knedlíky z bramborového těsta s mákem,
žemlovka s jablky, svíčková s brusinkami, ale také i jídla moderní inspirovaná
zahraniční kuchyní – athénská jehla, avokádová prsíčka, pizza s ananasem
a šunkou, kuřecí sweet and sour, kuřecí stehna na pomerančích a plátky na ka-
ri s jablečnou omáčkou.

V termínu od 28. září do 2. října proběhla akce „Vzpomínky na dovolenou“.
Každý den v tomto týdnu bylo na jídelníčku jedno nebo i více jídel zahraniční
kuchyně – Itálie, Řecko, Francie, Slovensko.

Je plánovaná akce na první listopadový týden – zaměří se na biopotraviny,
suroviny zdravé výživy s použitím receptur racionální výživy. 

V době pořádaných akcí je v jídelně prezentační stůl, na kterém jsou vysta-
veny používané suroviny, předměty a fotografie s danou tématikou a články
s informacemi a zajímavostmi k tématu. Děti a žáci soutěží o nejkrásnější ob-
rázek, nejoriginálnější odpověď, nejlepší básničku nebo vyhrávají v tombole.
Drobné dárečky nám poskytují dodavatelské firmy – jedná se z pravidla
o reklamní předměty s logem firmy.

VEŘEJNÁ JÍDELNA OPRAVDU PRO VEŘEJNOST

Do veřejné jídelny přibyl od září
mincovní automat na příjem peněz,
takže veřejná jídelna už opravdu mů-
že sloužit i veřejnosti. 

I nadále jsou ve výhodě registro-
vaní strávníci, jelikož si v klidu u PC
objednají jídlo, na které mají chuť.
Objednávka je podmíněna kreditem
na kontě strávníka. Jsou však situ-
ace, kdy strávník neví, zda bude mít
čas dojít na oběd a jídlo tudíž neob-
jedná. Nebo registrovaný strávník
s objednávkou chce vzít sebou na
oběd někoho bez registrace. Jídla
bez objednávky jsme zavedli již na
jaře, ale byl problém s úhradou obě-
da neregistrovaného náhodného
strávníka. 

Neregistrovaný a nebo i registrovaný strávník bez
kreditu má nyní možnost úhrady vhozením mincí
do automatu, který vydá potvrzení o úhradě. 
Neregistrovaný strávník a strávník registrovaný bez
objednávky je znevýhodněn omezeným výběrem
hotových jídel. Avšak pohotová jídla jsou v nabídce
až do konce provozu VJ. 
Pro maminky s malými dětmi jsme pořídili do jídel-
ny vysoké dětské židličky.
V současné době veřejná jídelna funguje jako běž-
ná samoobslužná jídelna.

Ceny:
polévka 15,- Kč
samostatné hlavní jídlo 51,- Kč
minutkové jídlo 71,- Kč
celé menu 72,- Kč
menu s minutkou 92,- Kč
zeleninový salát a dezert cca 10,- až 15,- Kč
různé nápoje 12,- až 20,- Kč

Veřejná jídelna je v přízemních prostorách DPS II s vchodem pod podloubím
z parkoviště.

V teplých a slunných dnech je možnost poobědvat na zahrádce v podloubí
jídelny. 

Přijďte, těšíme se na Vás!! 
Hana VRBOVÁ, ředitelka s kolektivem
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ZLATÉ A STŘÍBRNÉ VOLEJBALOVÉ LÉTO

Kdyby se vyhlašovala anketa o nejlepšího sportovce Uhříněvsi, asi by letos
byla jediná kandidátka. Bývalá kapitánka volejbalového Studia Sport a žákyně
ZŠ Vachkova Veronika Dostálová totiž získala v portugalském Espinhu stříbr-
nou medaili na Mistrovství Evropy do 18 let v beachvolejbalu. 
Spolu s Gábinou Kotvovou se nejpr-
ve musely na „Evropu“ nominovat.
To se jim povedlo, když v Ústí nad
Labem vybojovaly titul mistryň re-
publiky do 18 let a o týden později
v Čelákovicích bronzovou medaili
v kategorii do 20 let. Mistrovství
Evropy je ale „jiná káva!“ Tam star-
tovalo 24 nejlepších evropských
dvojic, mnohé z nich už s mezinárodními zkušenostmi. V naší dvojici jimi dis-
ponuje pouze Veronika, ale to díky reprezentaci České republiky v šestkovém
volejbalu, která vyvrcholila účastí na dubnovém ME v Nizozemsku.
V beachvolejbalu to byla velká mezinárodní premiéra. Nejprve museli české re-

prezentantky vyhrát základní skupi-
nu – postupně porazily dvojice
z Izraele, domácí Por tugalky
a favorizované Italky. V dalším prů-
běhu turnaje, který se hrál systé-
mem „double elimination“ (na dvě
porážky), pokračovaly ve vítězném
tažení až do finále – postupně zdo-
laly Veronika s Gábinou silné Rusky,

potom po boji Ukrajinky, doslova smetly dosud neporažené Lotyšky a v semi-
finále si zopakovaly vítězství nad ukrajinskou dvojicí. Finále, to byl krásný
a dramatický souboj do té doby jediných neporažených dvojic. Výsledek na-
konec vyzněl 2:1 na sety pro Němky, ale stříbrné medaile pro Veroniku
Dostálovou a Gábinu Kotvovou jsou jedním ze dvou jediných medailových
úspěchů celého českého volejbalu letošní sezóny. Gratulujeme !!!

PaedDr. Jiří BAUMRUK
www.studiobaumruk.cz

ČČK UHŘÍNĚVES

MS ČČK byla letos poprvé požádána Nadací Českého roz-
hlasu a Anety Langerové o pomoc.
Středa 9. 9. 2009 byl „Den, kdy svítí světlušky“. Při této
akci nám pomáhali žáci obou škol.
Bylo pro nás radostí pobývat s děvčaty v krásném zářijo-
vém dnu na Novém náměstí. Děvčata obětavě pobíhala

v krovkách a s lucerničkou-kasičkou, oslovovala kolemjdoucí, vypravila se na
radnici, do muzea, do obchodů a s nadšením se vracela pro předměty určené
na prodej.
V tomto roce to byla kovová klíčenka, náramek a magnetek, který malovala 
slepá dívka. Vyslovujeme touto cestou poděkování ředitelství obou škol za po-
chopení a směřování výcho-
vy mládeže k charitě, dále
paní zástupkyni J. Petrovi-
čové, paním učitelkám
Mgr. J. Rothové, J. Kolláto-
rové a I. Skopcové. Ze školy
Bří. Jandusů patří naše po-
děkování těmto žákyním:
Karolině Hladíkové, Tereze
Lipárové, Dominice Poláško-
vé, Karolíně Sýkorové, Kristýně Szarpové a Sáře Výškové. Do školy Vachkova
posíláme náš dík Gabriele Butorové, Andree Nesměrákové a Karolíně Novotné.
Za předměty od Nadace jsme měli utržit 9.500,- Kč. Na konto jsme odevzdali
11.934,- Kč. Děkujeme proto také všem spoluobčanům, kteří přispěli.

Předsednictvo MS ČČK Uhříněves, Hájek

VI. ROČNÍK UHŘÍNĚVESKÉHO SPLÁVKU

V sobotu 6.června 2009 se uskutečnil již VI. ročník rybářských závodů mlá-
deže pod názvem Uhříněveský splávek, které pořádala místní organizace Če-
ského rybářského svazu se sídlem v Praze 10 – Uhříněvsi. Proti rokům před-
chozím nám letos nepřálo tolik počasí, ale naštěstí v průběhu závodů neprše-
lo. Sluníčko se nám schovalo za mraky a chvílemi i foukal vítr. Naše obavy, že
počasí odradí děti od účasti na závodech, se ukázaly jako liché. 
Konečný počet závodníků byl 29.
O rostoucím zájmu i dospělých
svědčí fakt, že každý z dětských zá-
vodníků měl alespoň doprovod rodi-
čů, často však i dalších členů rodiny
a známých, takže závody měly
i obecenstvo, kteří vytvořili takovou
atmosféru, že nám ji mohli závidět
i daleko větší sportovní akce. Jak už
se u nás stává pravidlem, tak se závodů účastní i poměrně početná skupina
děvčat, která se objevuje i na výsledkové listině. 
Přesto, že jsme těsně před vlastními závody do rybníka Nadýmač vysadili
500 kg kapra, obávali jsme, jak se bude ryba chovat v souvislosti s poměrně
velkou změnou počasí.

Při slavnostním zahájení závodů byli všichni zá-
vodníci seznámeni s pravidly, která při závodech
platila. Po informování o způsobu hodnocení
a vylosování míst se závodníci rozešli si připravit
své rybářské náčiní, domíchat krmení. Úderem
osmé hodiny, kdy byly závody zahájeny, začali
všichni soutěžící za vydatné podpory svého do-
provodu, nahazovat a krmit. První úlovky na se-
be nenechaly dlouho čekat a již chvilku po zahá-
jení došlo na zdolávání prvních úlovků. Již po pár
minutách byly uloveni první šupinatí obyvatelé
rybníka, kterým se na břeh nechtělo, a tak někte-

ré souboje chvilku trvaly. Každá ulovená ryba byla řádně změřena a zapsána do
kartičky, kterou dostal každý závodník při losování místa. Pro vybrané rozhodčí to
byly opravdu náročné čtyři hodiny. A co se vlast-
ně dětem podařilo ulovit? Nejvíce bylo kapříků,
karasů, plotic, cejnů. Raritou bylo ulovení jedné
z dravých obyvatelek rybníka, a to štiky obecné.
Všech závodníků se zmocnila pravá lovecká ho-
rečka, která u většiny vydržela až do úplného
konce. O tom, kdo bude bojovat o první místo,
bylo letos rozhodnuto celkem brzy a souboj se
omezil na dva závodníky. Za to o další místa se
sváděly souboje až do samého konce. V průběhu
závodů děti ulovily více než 100 kusů ryb. Až na
výjimky lze velmi kladně hodnotit zacházení
s ulovenými rybami a odvážím se tvrdit, že řada starších rybářů by se mohla od
dětí učit. I když mezi ulovenými rybami nebyli žádní obři obývající vody rybníka
Nadýmač, tak druhové složení úlovků bylo docela pestré. Nejčastěji ulovenou ry-
bou byl kapr, lín a cejn.
Po ukončení závodů došlo k občerstvení všech závodníků na rybářské zahra-
dě, kde jsme si společně opekli buřty a čekali na vyhlášení výsledků. 
A jak skončily samotné závody? 1. místo obsadil Jaroslav Pokora a na 2. mís-
tě se umístnil Petr Vávra. V první desítce se zároveň umístnila i dvě děvčata.
A jak se již stalo tradicí, tak každý, kdo se závodů zúčastnil, dostal cenu.
Největší odměnou pro organizátory byla spokojenost závodníků, jejich nadše-
ní, které jim vydrželo po celou dobu závodů a hlavně zacházení s ulovenou ry-
bou. I podle ohlasu přítomných dospělých se závody vydařily.
Na tomto místě bych rád poděkoval všem svým kolegům, kteří se podíleli na
bezproblémovém průběhu závodů a všem sponzorům za spolupráci při zajiš-
tění ostatních cen.
„Petrův zdar“

Radek PTÁČEK
hospodář MO ČRS Praha 10 - Uhříněves

Z ČINNOSTI SPOLKŮ A ORGANIZACÍ



PÁTÁ ŽUPA NÁS HOSTILA V MLADÉ BOLESLAVI

Spolkový život v českých zemích se začal rozvíjet po pádu mi-
nistra vnitra rakouské monarchie A. Bacha. Jméno spolku
vzniklo od názvu kolínského hostince, kterému se lidově říkalo
„Baráček“. Díky Vilému Jindřichu Jankemu stolní společnost

v hostinci „U Šleitrů“ obdržela úřední povolení k činnosti roku
1874. Schváleny byly i předložené regule /stanovy/, které jen s malými změna-
mi platí dodnes. V roce 1992 je ministerstvo vnitra vzalo pouze na vědomí.
Jedná se o spolek nepolitický, který pomáhal a vystupoval, kde bylo třeba.
V současnosti má české baráčnictvo 22 žup, 6 obcí bez žup a celkově kolem
9.OOO členů Oslovují se tetičko, sousede. Ani zaměření spolku se nezměni-
lo:udržují staročeské zvyky a lidové tradice, uchovávají kroje a nosí „svéráz“.

PAVEL KLÍMA, vzdělavatel Veleobce sdružených baráčníků, rychtář XXIV. župy
a člen naší obce vzpomíná, co znamenalo významné výročí od založení baráčnic-
tva. Téměř všechny župy a obce vyslaly své zástupce. Průvod městem byl velice
úspěšný, i počasí se vydařilo. Za státní vlajkou, praporem Veleobce, praporem 
V. župy a osmdesáti prapory žup, Obcí bez žup a Obcí kráčelo více jak 1.500 teti-
ček a sousedů. Nechyběl ani náš uhříněveský prapor, kterého se ujal soused Jan
Knížek z nově vzniklé Baráčnické obce v Roztylech. Náš dlouholetý a zapálený pra-
porečník Jan Podrázký je dlouhodobě nemocen a náhradu obec nemá. Byla to bez-
pochyby důstojná a nádherná přehlídka současného českého baráčnictva. Po pří-
chodu ke Kulturnímu domu se vytvořily kolony a byla předvedena česká beseda-
a tancoval každý, kdo chtěl, i děti. To byla podívaná a tleskali všichni – i ti co do-
tancovali.

A potom v Kulturním domě začala přehlídka krojů. Většina z nás se na ni těšila.
Byla předem označována za významnou. Průběh přehlídky krojů z Čech však pře-
konal všechna očekávání. Po více jak hodinu jsme ani nehlesli. Provázela nás pout-
avá přednáška paní PhDr. Langhammerové k jednotlivým krojům. Bylo jich před-
staveno 35 a jednalo se o skutečně pravé kroje.

Po přehlídce se paní doktorka netajila nadšením nad množstvím nádherných
krojů,které baráčníci přivezli na tuto přehlídku. Také učinila nabídku přednášek
o krojích v sídlech našich žup či obcí bez žup. Patřil jí náš dík za krásný zážitek.

Následovalo úspěšné vystoupení našich souborů. Byla to přehlídka umění,
krásy i mládí - naší naděje do budoucna… Končí jedním z hesel baráčnictva
„Ni zisk, ni slávu“. Bylo to bezpochyby úspěšné 135. výročí.

Při této příležitosti obdržela za dlouholeté členství a působení ve spolku čest-
né uznání tetička rychtářka JULIE PODRÁZKÁ. 

Konšelstvo Obce baráčníků v Uhříněvsi se obrací na ty spoluobčany, kteří by
také rádi udrželi nádherné dědictví tohoto spolku a mají úctu k českému náro-
du a jeho lidovým tradicím, aby přišli mezi nás. Sousedské sedění se koná kaž-
dé první úterý v měsíci od 18 hodin v muzeu. Za konšelstvo J. Podrázká, rych-
tářka.

Konšelstvo Obce baráčníků děkuje všem tetičkám a sousedkům, kteří pomáhali
při přípravě a konání letošní Václavské zábavy, která se stává již tradicí.

Zvláštní poděkování vyslovuje paní B. Novákové, zástupkyni ředitelky MŠ
a paní učitelce J. Hendrychové, které připravily přítomným pestré pohybové
pásmo s dětmi „Kytičky“ a potěšily milými písničkami při kytaře.

Účast byla hojná, k poslechu hrál oblíbený pan Janza a tombola jako vždy
bohatá. A protože na zábavě převažovaly tetičky, tak si mnohé zatančily spolu.
A jak krásně! Moc jim to slušelo!

Libuše VOTAVOVÁ
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Dům dětí a mládeže Praha 10 - Dům UM
Pracoviště Uhříněves 

V Bytovkách 803, 104 00 Praha 22
http://www.dumum.cz, tel./fax: 274 877 017

POSLEDNÍ VOLNÁ MÍSTA 
KROUŽKY 2009/2010

Dopolední zájmové aktivity:
Pohybová herna rodič+dítě – 
úterý 10:00 - 11:00, DDM Uhříněves 
Dětský klub bez rodičů – 
středa 9:00 - 11:00, DDM Uhříněves 
Výtvarně-keramická dílna R+D- úterý 9:00 - 10:00, DDM Uhříněves
Výtvarná dílna R+D – středa 9:00 - 10:00, DDM Uhříněves
Výtvarně-keramická dílna R+D- úterý 9:00 - 10:00, DDM Uhříněves

Odpolední zájmové aktivity:
Taneční kroužek – pondělí 16:00 - 17:00, DDM Uhříněves
Kondiční cvičení – středa 16:00 - 17:00, DDM Uhříněves
Kytara II.- čtvrtek 17:00 - 18:00, DDM Uhříněves 
Kytara III. – čtvrtek 18:00 - 19:00, DDM Uhříněves
Keramika dospělí – úterý 17:00 - 19:00, DDM Uhříněves
Keramika začátečníci – středa 15:30 - 17:00, DDM Uhříněves
Sportovní hry/ florbal – úterý 14:30 - 15:30, ZŠ Dubeč
Florbal I. – úterý 15:30 - 16:30, ZŠ Dubeč 
Florbal II. – úterý 16:30 - 17:30, ZŠ Dubeč
Stolní tenis – úterý 17:30 - 18:30, ZŠ Dubeč
Stolní tenis I. – čtvrtek 17:30 - 19:00, ZŠ Jandusů
Stolní tenis II. – pátek 17:00 - 18:30, ZŠ Jandusů
Počítače pařík – pondělí 16:00 - 17:00, DDM Uhříněves
Počítače II. začátečníci – úterý 16:00 - 17:00, DDM Uhříněves
Počítače III. Středně pokročilí – středa 16:00 - 17:00, DDM Uhříněves
Deskové hry – pondělí 15:00 - 16:00, DDM Uhříněves
Turisťák – úterý 15:00 - 16:30, DDM Uhříněves
Turisťák – čtvrtek 15:45 - 17:15, DDM Uhříněves
Počítače, dig.foto, video – úterý 17:00 - 18:00, DDM Uhříněves
Šachy – úterý 16:30 - 17:30, DDM Uhříněves
LARP – pondělí 17:00 - 18:30, DDM Uhříněves
Šerm – středa 17:00 - 18:30, DDM Uhříněves 
Bližší informace naleznete na www.dumum.cz

AKCE ŘÍJEN

20. 10. KLUBOVÝ TURNAJ VE STOLNÍM FOTBÁLKU – akce je určena pro
neorganizované děti a mládež. Místo: DDM Dům UM Uhříněves, Klub 803.
Organizuje pracoviště Uhříněves, tel. 274 877 017. Akce je podpořena
MHMP.

23. 10. DRAKIÁDA – odpoledne plné zábavy. Přijďte všichni, kdo máte chuť
si, přijďte si pouštět s námi draka. Během odpoledne proběhne soutěž
v technickém a výtvarném zpracování draků. Místo konání: zahrada
v Bytovkách 803, Praha-Uhříněves. Organizuje pracoviště Uhříněves, 
tel. 274 877 017. Akce je podpořena MHMP. 

25. 10. VÝTVARNÁ SOUTĚŽ – ukončení výtvarné soutěže : Prázdninové
ohlédnutí za létem, aneb vše co máme rádi - výtvarná, keramická soutěž
pro děti navštěvující i nenavštěvující zájmové kroužky DDM Dům UM.
Práce přijímá pí. Petrásková na pracovišti V Bytovkách 803. Vyhodnocení
proběhne v týdnu od 3. 11. Místo: DDM Dům UM Uhříněves, keramická díl-
na, Organizuje pracoviště Uhříněves, tel. 274 877 017. Akce je podpořena
MHMP.

31. 10. UHŘÍNĚVESKÁ POUŤ – účast DDM-Domu UM na tradiční uhříně-
veské pouti formou výtvarné dílny. Budeme malovat na obličej, navlékat
korálky, tak přijďte - bude veselo. (mimo roční plán)

Pracovníci DDM Domu UM v Uhříněvsi
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Dne 7. 7. 2009 v 01:55 hodin přijala stálá služba městské policie Uhříněves
telefonické oznámení, že v ulici Vlasty Průchové, Praha 22 ohnul neznámý mladík
závoru u vjezdu do obytné zóny. Na místě se strážníci spojili s oznamovatelem
události, který uvedl, že mladík společně se dvěma dalšími odešel do protějšího
domu. Z jednoho z otevřených oken zmíněného domu vycházely hlasy. Hlídce se
podařilo zkontaktovat mladíka, který závoru poškodil a ten svůj čin přiznal. Muž
byl strážníky pro podezření ze spáchání trestného činu poškozování cizí věci ome-
zen na osobní svobodě a předán k dalšímu šetření na místní oddělení policie.

Dne 11. 7. 2009 v 03:55 hodin spatřila hlídka strážníků, v rámci obchůzky,
v ulici U Starého nádraží, Praha 22 u opuštěného domu dva muže nesoucí těž-
kou tašku. Muži byli strážníky vyzváni k prokázání totožnosti a pak dotázáni kde
přišli k tak velkému množství mědi, kterou byla taška nacpána. Jelikož muži ne-
byli ochotni ani schopni doložit, kde k této mědi přišli, byli strážníky MP pro po-
dezření ze spáchání trestného činu krádeže omezeni na osobní svobodě a celá
věc je nadále v šetření.

Dne 12. 7. 2009 v 00:15 hodin projížděla hlídka strážníků MP obcí Pitkovice
a povšimla si dvou osobních vozidel, která po jejím spatření zrychlila jízdu. První
z aut se evidentně snažilo strážníkům ujet a druhé jim blokovat cestu. Navíc první-
mu vozidlu vypadly ze zavazadlového prostoru černé pytle (později se ukázalo, že
to byly odpadky). Hlídce se nakonec podařilo druhé vozidlo předjet a prví auto na-
lezla u polní cesty s nastartovaným motorem a otevřenými dveřmi. Lustrací se zjis-
tilo, že je toto auto v databázi odcizených vozidel. I přesto, že byla na místo přivo-
lána hlídka psovodů, pachatele se nepodařilo nalézt a proto je věc nadále v šetření.

Dne 23. 7. 2009 v 02:45 hodin zaregistrovali strážníci MP Uhříněves při prů-
jezdu ulicí Františka Diviše, Praha 22 pohyb ve dvoře výkupny sběrných suro-
vin. Po výzvě k opuštění sběrny zajistili strážníci tři muže, kteří zde odcizili vět-
ší množství mědi, pravděpodobně s tím úmyslem, že do sběrny stejnou měď
odevzdají druhý den zpět. Rovněž tyto muže omezili strážníci na osobní svobo-
dě a pro podezření ze spáchání trestného činu krádeže skončili tito „podnikav-
ci“ v rukou vyšetřovatele.

Dne 31. 7. 2009 v 03:55 hodin přijali strážníci městské policie oznámení
o pokusu krádeže motocyklu a žádost o spolupráci od místního oddělení Policie
ČR při pátrání po jeho pachatelích. Na základě popisu pachatelů pokusu kráde-
že pátrali strážníci MP v širokém okolí a v ulici U Starého nádraží, Praha 22
spatřili dva muže, kteří popisu odpovídali. Oba muže strážníci zajistili a předali
kolegům na místní oddělení policie. Muži se ke svému „povedenému“ činu na-
konec sami doznali.

Dne 9. 8. 2009 v 15:40 hodin prováděli strážníci MP Uhříněves běžnou hlíd-
kovou činnost v ulici Lidického, Praha 22 a u čerpací stanice si povšimli dvou
mužů, kteří jevili známky silné podnapilosti. Na rohu ulic Morávkova a Lidického
hlídka uviděla zaparkované terénní vozidlo, o kterém strážníci věděli, že patří
jednomu z podnapilých mužů. Z tohoto důvodu se strážníci chvíli pohybovali
v okolí a skutečně najednou spatřili toto vozidlo, jak vyjíždí do ulice Přátelství.
Řidič vozidla vůbec nereagoval na opakované výzvy strážníků k zastavení, a to
jak na výzvy pomocí zvukového a světelného výstražného zařízení, tak na vý-
zvy megafonem. Terénní vozidlo odbočilo z ulice Podleská do ulice Františka
Diviše a následně do ulice V Pitkovičkách. Během jízdy řidič několikrát vjel do
protisměru, ohrožoval chodce a rovněž sám málem naboural. Nakonec se stráž-
níkům podařilo toto vozidlo zastavit v ulici Pečárková, Praha 22. Hlídka řidiče
vozidla vyzvala k prokázání totožnosti a následně jej omezila na osobní svobo-
dě pro podezření ze spáchání trestného činu ohrožení pod vlivem návykové lát-
ky. Orientační dechovou zkouškou bylo u řidiče zjištěno 3,5 promile alkoholu. 

Dne 31. 8. 2009 v 10:15 hodin bylo telefonicky oznámeno na operační středi-
sko MP, Praha 15 a 22, že se v ulici Boloňská, Praha 10 někdo vloupává do pří-
zemního bytu. Na místo byla vyslána hlídka strážníků MP Uhříněves a zde kon-
taktovala oznamovatelku, která hlídce přesně ukázala byt, ve kterém se stále ješ-
tě nacházel zloděj. Strážníci zajistili okolí, aby pachatel nemohl uniknout. Následně
se ve spolupráci s Policií ČR podařilo pachatele trestného činu krádeže vloupáním
zajistit přímo při činu a bylo zjištěno, že tento muž není ve své činnosti nováčkem
a navíc bydlí ve stejné městské části, ve které byl zadržen při trestném činu.

Dne 4. 9. 2009 ve 21:20 hodin bylo telefonicky oznámeno na stálou službu
městské policie Uhříněves, že v ulici U Starého nádraží, Praha 22 je slyšet rá-
ny podobné střelbě. Na místě byli strážníci MP během tří minut a zajistili zde
dva muže, u kterých ale nebylo nalezeno nic, co by mohlo k nějaké střelbě či
podobné činnosti sloužit. Ovšem následně po zjištění totožnosti si hlídka přece
jen jednoho muže odvezla, jelikož tento byl veden v evidenci hledaných osob. 

Jan KAVALEC, DiS
Zástupce ředitele OŘ MP 15

MĚSTSKÁ POLICIE PRAHA – UHŘÍNĚVES
Dům policie, Nové náměstí 1432/21
telefon: 267 710 961 
tísňové volání: 156

PŘEHLED ČINNOSTI

Místní knihovna Uhříněves

zve děti i jejich rodiče

na další podvečerní čtení 

pohádek a příběhů s hrami

VEČERNÍČEK POD LAMPOU,
které se koná

v úterý 3. listopadu 2009 od 17 hodin

v knihovně v Uhříněvsi.

Sezení na zemi na polštářcích,

proto polštářky s sebou.

Vstupné dobrovolné.
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INZERUJTE V UHŘÍNĚVESKÉM ZPRAVODAJI A VE VÝVĚSCE

Inzerce v Uhříněveském zpravodaji (š x v):
Celá strana A4 (188 x 272 mm)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5 000,-
Polovina strany (188 x 135 mm)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 500,-
Čtvrtina strany (91,5 x 135 mm)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500,-
Osmina strany (91,5 x 65 mm)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,-
Vizitka (91,5 x 45 mm)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,-
Řádková inzerce (řádek – 30 znaků)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,-
Společenská oznámení –1/4 strany  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,-

Inzerce ve vývěsce (do velikosti A4):
Na týden  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,-
Na dva týdny  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,-
Na tři týdny  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,-
Na čtyři týdny  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,-

INZERCE

Inzerát je možné zvýraznit modrou barvou za příplatek 50,- Kč k ceně 
inzerátu. Inzerovat lze barevně za dvojnásobnou cenu na poslední a předposlední
straně. Při opakování inzerce 3x za sebou poskytujeme  slevu 10%.

Inzeráty se přijímají pouze v konečné grafické a textové podobě.
Fotografie není vhodné pořizovat prostřednictvím mobilních telefonů.

Objednávky přijímáme osobně v informační kanceláři, e-mailem nebo 
faxem (formulář ke stažení je k dispozici na webových stránkách). Platba je mož-
ná v hotovosti, nebo převodem z účtu.

V případě, že nebude uhrazena do data splatnosti, bude uplatňován úrok
z prodlení. Při platební nekázni bude u inzerentů požadována platba předem. Další
informace: na telefonu 271 071 812 nebo mailem: redakce@p22.mepnet.cz.


